



**Комітет Верховної Ради України
з питань аграрної та земельної політики
Кабінет Міністрів України
Міністерство аграрної політики та
продовольства України
Міністерство економіки України
Державна служба якості освіти
в Київській області**



**Національний університет біоресурсів і
природокористування України
Державний університет «Житомирська політехніка»
Поліський національний університет
Класичний приватний університет**



До Дня державної служби

**ПРОГРАМА
II Всеукраїнського круглого столу
«ВІД ТЕОРІЇ ДО ПРАКТИКИ
В УПРАВЛІННІ ТА ВРЯДУВАННІ»**

м. Київ, 21 червня 2022 р.

Програма II Всеукраїнського круглого столу

«ВІД ТЕОРІЇ ДО ПРАКТИКИ В УПРАВЛІННІ ТА ВРЯДУВАННІ»

Час виступів	Засідання, учасники та теми виступів
09:50 – 10:00	<p>Регістрація учасників. Підключення на платформі Інформація для приєднання до зустрічі Платформа Google Meet https://meet.google.com/yxi-ercd-zww Номер телефону для приєднання до відеозустрічі: (US) +1 904-580-4981, PIN-код: 446 710 816#</p>
10:00 – 11:30	<p>Пленарне засідання: “Формування сучасного освітнього середовища на засадах практико-орієнтованого та компетентнісного підходів для підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 281 «Публічне управління та адміністрування».</p> <p><i>Модератор: Приліпко Сергій Михайлович – в.о. завідувача кафедри публічного управління, менеджменту інноваційної діяльності та дорадництва НУБіП України, доктор наук з державного управління, доцент</i></p> <p><u>Учасники пленарного засідання:</u></p> <ol style="list-style-type: none">1. Томенко Микола Володимирович, голова Наглядової ради НУБіП України, доктор політичних наук, професор, віце-прем'єр-міністр України з гуманітарних питань (2005 р.), народний депутат України IV-VIII скликань, заступник Голови Верховної Ради України (2007-2012 рр.), голова комітетів Верховної ради України з питань свободи слова та інформації (2002-2005 рр.; 2012-2014 рр.), з питань сім'ї, молодіжної політики, спорту та туризму (2007-2008 рр.), з питань екологічної політики, природокористування та ліквідації наслідків Чорнобильської катастрофи (2014-2016 рр.), громадський діяч. <i>Вітальне слово.</i>2. Гриценко Іван Сергійович, в.о. директора ННІ неперервної освіти і туризму НУБіП України, доктор юридичних наук, професор. <i>Зарубіжний досвід застосування кейсій під час підготовки здобувачів вищої освіти.</i>3. Хаджирадєва Світлана Костянтинівна, керівник Центру оцінювання кандидатів на зайняття посад державної служби Української школи урядування, доктор наук з державного управління, професор. <i>Сучасні тренди професіоналізації публічних службовців.</i>4. Бойко Олена Петрівна, народний депутат України VIII скликання, член Комітету Верховної Ради України з питань державного будівництва, регіональної політики і місцевого самоврядування (2014-2019 рр.), кандидат наук з державного управління. <i>Публічна служба: проблеми та перспективи правового регулювання.</i>5. Васильєва Олександра Іллівна, експерт з питань публічного управління (служби в органах місцевого самоврядування) Програми USAID «Децентралізація приносить кращі результати та ефективність» (DOBRE), доктор наук з державного управління, професор. <i>Практико-орієнтоване навчання при підготовці здобувачів вищої освіти за спеціальністю 281 «Публічне</i>

управління та адміністрування».

6. Горбата Людмила Петрівна, начальник управління Державної служби якості освіти в Київській області, доктор філософії з публічного управління та адміністрування. *Критерії якісної підготовки здобувачів вищої освіти.*

7. Драган Іван Олександрович, завідувач кафедри економічної безпеки, публічного управління та адміністрування Державного університету «Житомирська політехніка», доктор наук з державного управління, професор. *Досвід підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 281 «Публічне управління та адміністрування» у ДУ «Житомирська політехніка».*

8. Якобчук Валентина Павлівна, завідувач кафедри економічної теорії, інтелектуальної власності та публічного управління Поліського національного університету, кандидат економічних наук, професор. *Інноваційні підходи до підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 281 «Публічне управління та адміністрування» у Поліському національному університеті.*

9. Приліпко Сергій Михайлович, в.о. завідувача кафедри публічного управління, менеджменту інноваційної діяльності та дорадництва НУБіП України, доктор наук з державного управління, доцент, гарант ОПП «Публічне управління та адміністрування» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 281 «Публічне управління та адміністрування». *Удосконалення компетентностей здобувачів вищої освіти за спеціальністю 281 «Публічне управління та адміністрування» для повноцінного забезпечення кадрового резерву органів публічної влади.*

10. Олійник Володимир Вікторович, професор кафедри публічного управління, менеджменту інноваційної діяльності та дорадництва НУБіП України, доктор наук з державного управління, доцент, гарант ОПП «Публічне управління та адміністрування» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 281 «Публічне управління та адміністрування». *Удосконалення змісту освітньої програми підготовки бакалаврів «Публічне управління та адміністрування» у НУБіП України.*

11. Грищенко Ірина Миколаївна, доцент кафедри публічного управління, менеджменту інноваційної діяльності та дорадництва НУБіП України, доктор наук з державного управління, доцент, гарант ОПП «Публічне управління та адміністрування» третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 281 «Публічне управління та адміністрування». *Сучасні тенденції підготовки аспірантів: вітчизняний та зарубіжний досвід.*

12. Витвицька Ольга Данилівна, професор кафедри публічного управління, менеджменту інноваційної діяльності та дорадництва НУБіП України, доктор економічних наук. *Компетентнісний підхід у процесі професійної підготовки здобувачів вищої освіти.*

13. Мисник Богдан, голова студентської ради ННІ неперервної освіти і туризму, староста 2 курсу за спеціальністю 281 «Публічне управління та адміністрування». *Питання удосконалення освітнього процесу через призму студентського самоврядування.*

	<p style="text-align: center;"><u>Участь в обговоренні:</u></p> <p>1. Представники Ради роботодавців ННІ неперервної освіти і туризму НУБіП України (секція «Публічне управління та менеджмент»).</p> <p>2. Науково-педагогічні працівники, здобувачі вищої освіти ОС «Бакалавр», «Магістр», «Доктор філософії» за спеціальністю 281 «Публічне управління та адміністрування».</p> <p>3. Інші учасники пленарного засідання.</p>
11:30 – 12:00	Перерва
12:00 – 14:00	<p>Панельна дискусія: "Актуальні питання публічного управління та адміністрування в умовах сучасних викликів та загроз"</p> <p style="text-align: center;"><i>Модератор: Грищенко Ірина Миколаївна – доцент кафедри публічного управління, менеджменту інноваційної діяльності та дорадництва, доктор наук з державного управління, доцент</i></p> <p style="text-align: center;"><u>Учасники панельної дискусії:</u></p> <p>1. Пивоваров Андрій Андрійович, директор Директорату державної політики у сфері санітарних та фітосанітарних заходів Міністерства аграрної політики України. <i>Напрями проведення реформ Директоратом державної політики у сфері санітарних та фітосанітарних заходів Міністерства економіки України.</i></p> <p>2. Жемойда Олександр Віталійович, директор Департаменту багатосторонніх та двосторонніх торговельних угод Міністерства економіки України, доктор економічних наук, професор. <i>Механізми забезпечення конкурентоспроможності держави та регіонів.</i></p> <p>3. Малюга Анжела Володимирівна, керівник Секретаріату Комітету Верховної Ради України з питань організації державної влади, місцевого самоврядування, регіонального розвитку та містобудування. <i>Правовий механізм регулювання організації державної служби у період воєнного стану.</i></p> <p>4. Старинець Олександр Георгійович, керівник секретаріату Комітету Верховної Ради України з питань аграрної та земельної політики, доктор економічних наук, доцент. <i>Нормотворча діяльність Комітету Верховної Ради України з питань аграрної та земельної політики.</i></p> <p>5. Войтович Олег Михайлович, заступник Державного секретаря Кабінету Міністрів України. <i>Основні напрями діяльності Уряду України в умовах проведення реформ у державному управлінні.</i></p> <p>6. Бондар Юрій Миколайович, заступник голови Чабанівської селищної ради Київської області. <i>Забезпечення фінансової спроможності територіальних громад на місцевому рівні.</i></p> <p>7. Сизон Володимир Григорович, депутат Боярської міської ради Фастівського району Київської області, кандидат наук з державного управління. <i>Механізми взаємодії депутатів місцевих рад з виборцями.</i></p>

Інші доповіді учасників панельної дискусії:

Бабенко Ю. А. *Економічна безпека аграрних підприємств.*

Басманова А. С. *Насилля як атрибут влади від середніх віків і донині.*

Вєтров К. А. *Інвестиційна діяльність в Україні: сучасний стан та перспективи.*

Грицай В. С. *Розвиток цифрового суспільства в умовах модернізації публічного управління.*

Дебкова А. С. *Визначення цінностей та цілей в публічному адмініструванні.*

Дученко О.В. *Управління інноваційною діяльністю інвест агенств в умовах пандемії.*

Іщенко А. А. *Національна податкова безпека як складова фінансової безпеки України.*

Kiforenko O.V. *Public administration of agro-trade: the international level.*

Ковтун Т. Ю. *Державна підтримка України у воєнний час.*

Ласа А. С. *Тенденції в публічному управлінні та адмініструванні за сучасних умов.*

Можаровська К. Є. *Актуальність теологічної теорії для відбору кадрів в органи публічної влади сучасної України.*

Мельничук Д. О. *Теорія підкорення: гноблення українського народу.*

Набатова С. А. *Теорія гноблення: механізми знищення європейського народу.*

Павленко М. Р. *Діяльність публічних службовців в умовах воєнного стану.*

Петерчук М. С. *Митне регулювання у системі економічної безпеки держави.*

Процько А. О. *Політичне насилля українського народу в 1960-1980 роках.*

Роговська Я. І. *Інвестиційна безпека як складова економічної безпеки України.*

Рябокін Я. В. *Економічна безпека Швеції та України: соціальний аспект.*

Сіленко О. С. *Теологічна теорія: моральні та розумові чесноти - основа поведінки людини.*

Степанова В. В. *Держава як природний продукт розвитку суспільних відносин.*

Хомінч М. К. *Зарубіжний досвід удосконалення організації та функціонування органів публічної влади в Україні.*

Чернійчук М. М. *Протидія дезінформації органами публічної влади через електронну демократію в умовах воєнного стану.*

Ящук Т.О. *Регулювання діяльності медіа: поняття дезінформації.*

Галушка В. Ю. *Механізми випереджаючого державного управління.*

Кузьменко Т. О. *Загальна і спеціальна соціальна ефективність державного управління.*

Муха А. А. *Зарубіжний досвід взаємодії бізнесу з органами публічної влади.*

Омельчук О. М. *Теоретико-методологічна характеристика функцій державного управління.*

Райко Б. П. *Особливості взаємодії держави та громадського суспільства.*

Сабова Д. М. *Формування державного управління на прикладі римської держави.*

Стрійчак-Ковальська Г. К. *Самоуправління як базовий процес організації буття і розвитку особистості та людства в цілому.*

Валов О. В. *Співпраця органів публічної влади з громадськістю у процесі реалізації реформи децентралізації в Україні.*

Дубков А.В. *Методи взаємодії органів місцевого самоврядування з суб'єктами підприємницької діяльності.*

Лактіонова О. О. *Інститут префекта як важливий засіб взаємодії між державною владою та органами місцевого самоврядування.*

Юкіна С. В. *Стан та перспективи реформування системи місцевого самоврядування в Україні.*

	<p style="text-align: center;"><u>Участь в обговоренні:</u></p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Представники Ради роботодавців ННІ неперервної освіти і туризму НУБіП України (секція «Публічне управління та менеджмент»). 2. Науково-педагогічні працівники, здобувачі вищої освіти ОС «Бакалавр», «Магістр», «Доктор філософії» за спеціальністю 281 «Публічне управління та адміністрування». 3. Інші учасники панельної дискусії.
14:00-14:30	<p>Прийняття рекомендацій II Всеукраїнського круглого столу.</p> <p style="text-align: center;"><u>Участь в обговоренні та прийнятті рекомендацій:</u></p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Учасники пленарного засідання та панельної дискусії. 2. Представники Ради роботодавців ННІ неперервної освіти і туризму НУБіП України (секція «Публічне управління та менеджмент»). 3. Науково-педагогічні працівники, здобувачі вищої освіти ОС «Бакалавр», «Магістр», «Доктор філософії» за спеціальністю 281 «Публічне управління та адміністрування».

ІНФОРМАЦІЯ ДЛЯ УЧАСНИКІВ

Місце проведення: кафедра публічного управління, менеджменту інноваційної діяльності та дорадництва НУБіП України.

Адреса: м. Київ, вул. Героїв Оборони, 11, навчальний корпус 10, аудиторія 221 а.

Форма проведення: очно-дистанційна

Посилання на зустріч: Google Meet: <https://meet.google.com/yxi-ercd-zww>
 Номер телефону для приєднання до відеозустрічі: (US) +1 904-580-4981,
 PIN-код: 446 710 816#

Регламент: виступи учасників – до 10 хв., участь в обговоренні – до 5 хв.

Контактна інформація: **Приліпко Сергій Михайлович**, в.о. завідувача кафедри публічного управління, менеджменту інноваційної діяльності та дорадництва НУБіП України, доктор наук з державного управління, доцент, тел. моб. (067) 708-36-79, e-mail: agroadvice@ukr.net

Грищенко Ірина Миколаївна, доцент кафедри публічного управління, менеджменту інноваційної діяльності та дорадництва НУБіП України, доктор наук з державного управління, доцент, тел. моб. (067) 804-70-03, e-mail: Gryshenkoiryna@ukr.net